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            Digitalizarea procesului de evaluare a performanței școlare poate economisi timp și resurse 

oferind totodată feedback-ul continuu.   Profesorii trebuie să cunoască și să experimenteze cât mai 

multe metode de evaluare pentru a decide și adapta aceste metode la specificul social și cultural al 

elevilor, precum și la nevoile pieții muncii.     

Evaluarea digitală a performanței școlare presupune utilizarea  tehnologiei moderne pentru 

a măsura, analiza și îmbunătăți  rezultatele învățării, competențele și progresul elevilor. Aceasta 

implică instrumente digitale interactive care  facilitează colectarea datelor în timp real, furnizarea 

unui feedback personalizat și ajustarea continuă a procesului educațional, astfel încât să răspundă 

cât mai eficient nevoilor individuale ale fiecărui elev.  

Evaluare digitală a performanței cuprinde mai multe tipuri. 

Evaluarea formativă urmărește monitorizarea progresului și identificarea nevoilor de  

învățare în timp real.  Aceasta se poate face prin: Quiz-uri interactive, sondaje rapide, activități de 

reflecție în aplicații precum Kahoot, Mentimeter etc.  

Evaluare sumativă urmărește evaluarea finală a competențelor după încheierea unei unități 

sau învățare și se face prin teste online în Moodle, Google Forms ș.a. 

Autoevaluarea încurajează elevii să-și analizeze progresul și să identifice zonele de 

îmbunătățire. Cadrul didactic poate utiliza chestionare de autoevaluare sau reflecție personală 

integrate în platforme precum Microsoft Teams. 

Evaluare prin colegi (peer-assessment) urmărește îmbunătățirea colaborării și oferirea unui 

feedback constructiv. Pentru aceasta se pot folosi activități colaborative în Padlet sau Google 

Classroom.  

            Evaluarea adaptivă are ca scop ajustarea nivelului de dificultate al întrebărilor în funcție 

de răspunsurile elevilor.  

            Cele mai utilizate platforme de testare și evaluare sunt:  

- Google Forms- pentru crearea de chestionare personalizate cu feedback automatizat; 

- Microsoft Forms- pentru evaluare simplă și integrare cu alte instrumente Office 365; 

- Socrative pentru teste interactive și rapoarte detaliate.  

            Aplicații interactive: Kahoot (Quiz-uri dinamice și captivante), Quizizz (teste personalizate 

cu gamificare), Mentimeter (sondaje live și activități de feedback) ș.a.  

Platforme cele mai utilizate în evaluarea digitală sunt: Moodle, Canvas și Blackboard. 

Printre avantajele evaluării digitale se numără: feedback-ul rapid, personalizarea, ușurința 

de administrare, atractivitea mai ridicată, monitorizarea rapidă a performanței și identificarea 

ușoară a lacunelor de învățare.  

Evaluarea digitală presupune ca toți elevii să aibă acces la tehnologie.  

Integrarea corectă a instrumentelor digitale poate transforma procesul de evaluare într-un 

instrument valoros pentru îmbunătățirea rezultatelor elevilor.  

 

   

 

 


